A la atención del departamento de inmigración de los Estados Unidos y la oficina de asilo y refugio,

Me dirijo a ustedes con la intención de solicitar asilo político en los Estados Unidos. Mi nombre es [nombre completo] y soy originario de [país de origen]. Me veo obligado a solicitar asilo debido a la persecución política y las amenazas a mi vida y seguridad que estoy sufriendo en mi país de origen.

Como ustedes saben, mi país de origen es un lugar donde la libertad de expresión y el derecho a la opinión son limitados. Mi opinión política difiere significativamente de la del estado y, como resultado, he sido objeto de hostigamiento, intimidación y amenazas por parte de grupos gubernamentales y organizaciones afines.

Mi decisión de emigrar a los Estados Unidos se debe a mi deseo de vivir en un lugar donde mi seguridad y mi derecho a la opinión sean respetados y protegidos. No tengo ninguna intención de participar en actividades políticas en los Estados Unidos, simplemente quiero vivir una vida segura y libre de persecución.

Si regresara a mi país de origen, mi vida estaría en grave peligro y estaría sujeto a la persecución política y la represión por parte del estado. Además, mi seguridad e integridad física corren el riesgo de ser seriamente comprometidas.

Es por eso por lo que les pido su ayuda y consideración en mi solicitud de asilo político. Estoy dispuesto a proporcionar cualquier información adicional o documentación que sea necesaria para respaldar mi solicitud.

Les agradezco su tiempo y consideración en este asunto.

Atentamente,

Nombre y firma
